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Ημερομηνία 1/2/2019 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου 

Μάθηση» & του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα Καινοτομία 2014-2020» του 

έργου «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Κρήτης Τμήματος Κοινωνιολογίας» του Ε.Σ.Π.Α. 2014 - 2020, 

υπάρχουν 21 διαθέσιμες θέσεις για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης (Κωδ Μαθημ. ΠΡΑΚ500) για την 

περίοδο Απρίλιος 2019 έως και Οκτώβριος 2019. Το Τμήμα Κοινωνιολογίας υλοποιεί το παρόν πρόγραμμα δίμηνης 

αμειβόμενης Πρακτικής Άσκησης πλήρους απασχόλησης, το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα Σπουδών, και 

αντιστοιχεί με ένα επιλεγόμενο μάθημα ΥΕΠ (Παράδοση). Η βασική προϋπόθεση συμμετοχής στο Πρόγραμμα είναι 

ότι ο/η φοιτητής/φοιτήτρια να διανύει τουλάχιστον το 3ο Έτος,  ενώ τα  κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την 

πρακτική άσκηση με σειρά προτεραιότητας (βλ. σχετ. απόφαση 330ης/26/09/2018 Γ.Σ. Τμήματος Κοινωνιολογίας: 

είναι (α) μέσος όρος βαθμολογίας μαθημάτων 80%, (β) αριθμός μαθημάτων 20%. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, 

εφαρμόζεται ο ίδιος αλγόριθμος, υπολογισμένος αποκλειστικά στα υποχρεωτικά μαθήματα. Οι φοιτητές/τριες έχουν 

δικαίωμα ένστασης επί της ορθής μοριοδότησης, την οποία καταθέτουν στη Γραμματεία του Τμήματος το αργότερο 

εντός τριών ημερών από την ανακοίνωση της λίστας κατάταξης από τη Γραμματεία. 
Όσοι/ες φοιτητές/τριες Κοινωνιολογίας επιθυμούν να πραγματοποιήσουν αμειβόμενη πρακτική άσκηση τους 

μήνες Απρίλιο 2019 έως και Οκτώβριο 2019 καλούνται να καταθέσουν Αίτηση (σύμφωνα με το πρότυπο που είναι 

αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος: http://sociology.soc.uoc.gr/ οργάνωση σπουδών/Πρακτική Άσκηση) στη 

Γραμματεία του Τμήματος (τις προβλεπόμενες ώρες), από Δευτέρα 4 Φεβρουαρίου έως και Παρασκευή 15 

Φεβρουαρίου και ώρα 12:00 (καταληκτική ημερομηνία!).  
 

Τα  παρακάτω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν εμπρόθεσμα σε έντυπη μορφή και ορθά συμπληρωμένα: 

• (α) Αίτηση για Πρακτική Άσκηση (Υπογεγραμμένη, μέ αριθμό πρωτοκόλλου Γραμματείας), (β) Καρτέλα φοιτητή 

για Πρακτική Άσκηση σε μορφή xls (περιλαμβάνει προσωπικά στοιχεία του φοιτητή, η οποία πρέπει να είναι πλήρως 

συμπληρωμένη), (γ) Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (θα το χορηγεί η γραμματεία). 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ 

http://sociology.soc.uoc.gr/?page_id=90

